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HWmsa: BmapneHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.04.2009 22:04:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/89776/answer/89834




VBaxaemasi, BrnamyeHa. Eciiu aHTHOMHONIUIIOMA IIOATEPKAeHA JaHHEIMUA KOMITbIOTEPHOM
ToMorpaduu u pa3Mepsl 00pa30BaHUs He MPEBHINalT 5,0CM, TO BO3MOXKHO IHHAMUYECKOE
HabmomeHue. [Ipy MOMO3PEeHUM Ha 3710Ka4eCTBeHHOe HOBOOOPa30BaHNE BO3MOXKHO MOXKET
0Tpe6oBaThCST XUPYPrUIECKOe BMeIIaTeIbCTBO.



